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„SPRIJIN PREGATITOR PENTRU ELABORAREA STRATEGIEI DE DEZVOLTARE LOCALA A TERITORIULUI REPREZENTAT DE ASOCIATIA GRUP DE ACTIUNE LOCALA ADA KALEH"



Consultare publică în teritoriul GAL ADA KALEH pentru elaborarea SDL 2023-2027

Implică-te în dezvoltarea comunității tale! Spune-ţi părerea despre nevoile din localitatea ta!
Noua strategie de dezvoltare locală a teritoriului aferentă perioadei 2023-2027 este plasată sub responsabilitatea comunității. ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ ADA KALEH îți dă șansa să participi la stabilirea priorităților de dezvoltare din comunitatea ta. Acest chestionar are scopul de a identifica problemele principale cu care se confruntă comunitatea din teritoriul GAL, precum și de a identifica nevoile de dezvoltare locală ale teritoriului.  Opiniile tale sunt esențiale pentru a identifica și orienta proiectele și acțiunile care vor contribui la dezvoltarea durabila a teritoiului GAL ADA KALEH.
Dacă vrei să te implici și să participi la creionarea viitoarei strategii de dezvoltare locală, te asigurăm că completarea chestionarului nu va dura mai mult de 5 minute, iar răspunsurile tale vor conta.
Chestionarul se adresează locuitorilor sau persoanelor fizice si juridice care își desfășoară activitatea în teritoriul GAL ADA KALEH.  
Te invităm să completezi chestionarul de mai jos prin alegerea variantei dorite!
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Proiect finanțat cu fonduri europene nerambursabile prin Programul Naţional de Dezvoltare Rurală (PNDR)
Programul Naţional de Dezvoltare Rurală este implementat de Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale, din subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale
PNDR este finanțat de Uniunea Europeană și Guvernul României prin Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală
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